

СОГЛАСОВАНО:

Председатель регионального
отделения Всероссийской
федерации танцевального
спорта и акробатического рок-
н-ролла в Иркутской области

СОГЛАСОВАНО:

Директор муниципального
казенного учреждения
«Спортивная школа «Центр
развития спорта» г. Иркутска

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник управления по
физической культуре, спорту и
молодежной политике комитета
по социальной политике и
культуре администрации г.
Иркутска



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого турнира г. Иркутска по
акробатическому рок-н-роллу

г. Иркутск
2022 год

I. Цель и задачи.

Целью проведения соревнований является создание условий, направленных на увеличение числа перспективных спортсменов и создание условий для стимулирования жителей г. Иркутска к регулярным занятиям физической культурой и спортом, ведению здорового образа жизни.

Задачи:

- развитие и популяризация вида спорта «акробатический рок-н-ролл» в г. Иркутске;
- повышение уровня мастерства спортсменов для присвоения спортивных разрядов по акробатическому рок-н-роллу.

II. Время и место проведения.

Соревнования проводятся **13 ноября 2022 года** в спортивном комплексе «Байкал-Арена», расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Байкальская, д. 267И.

Программа соревнований:

- с 13:30 до 13:55 часов – разминка для спортивных дисциплин;
- с 13:55 до 14:00 часов – построение всех участников соревнований;
- с 14:00 до 14:05 часов – парад открытия соревнований;
- с 14:05 до 14:55 часов – начало соревнований для спортивных дисциплин, выход участников по заходам;
- с 14:55 до 15:00 часов – награждение;
- с 15:00 до 15:15 часов – парад закрытия.

III. Руководство проведения соревнования.

Общее руководство осуществляет управление по физической культуре, спорту и молодежной политике комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска, муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Центр развития спорта» г. Иркутска (далее – МКУ СШ «ЦРС») и региональное отделение Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла в Иркутской области (далее – региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области).

Организатор соревнований: региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области.

Непосредственное руководство, ответственность за безопасность участников соревнований и зрителей, организацию медицинского обеспечения, ответственность за соблюдение правил посещения и единовременной пропускной способности объекта спорта и сохранность инвентаря возлагается на региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области и главную судейскую коллегию.

В случае отсутствия согласованного за 10 дней до начала соревнований с МУ МВД России «Иркутское» ПЛАНА МЕРОПРИЯТИЙ по



обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований проведение соревнований запрещается.

Проведение мероприятия запрещается, если за 30 дней до начала мероприятия на электронную почту МУ МВД России «Иркутское» (irkoop2@yandex.ru) не было отправлено уведомление о намерении провести соревнования, с указанием даты, времени и места, количества участников, официального названия мероприятия.

Срок предоставления отчетных документов по результатам проведения соревнований в МКУ СШ «ЦРС» составляет 10 календарных дней после завершения мероприятия.

Ответственность за подготовку и согласование ПЛАНА безопасности, отправку уведомления о проведении мероприятия, подготовку и предоставление отчетных документов возлагается на региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области и главную судейскую коллегию.

За размещение Положения о проведении соревнований в сети Интернет ответственность возлагается на региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Зимарева Елена Александровна, спортивный судья 2 категории (тел.: +7 913 854 33 32).

Главный секретарь – Ким Ирина Вячеславна (тел.: +7 902 173 76 44).

I. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются участники в следующих возрастных категориях в следующих дисциплинах:

Дисциплина	Возрастная группа	Возраст (лет)	Кол-во участников
«В класс-микст»	юноши и девушки (до 15 лет)	7 - 14	пара (2 человека)

Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ОСФ.

Создавая заявку, представители команд подтверждают, что все спортсмены имеют:

1. медицинский допуск к соревнованиям;
2. страховку;
3. согласие родителей для несовершеннолетних спортсменов.



V. Финансовые расходы.

№ п/п	Статья расходов	Ответственные за финансирование
1.	Призы	МКУ СШ «ЦРС»
2.	Грамоты	
3.	Медицинское обеспечение	региональное отделение ФТСАРР в Иркутской области
4.	Судейство	
5.	Кубки	
6.	Медали	

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.

Стартовые и благотворительные взносы средств для мероприятия запрещены.

VI. Награждение.

Участники, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются медалями, призами и грамотами.

VII. Заявки на участие.

Заявка на участие принимается не позднее 10 ноября 2022 года.

Предварительные заявки от физкультурно-спортивных организаций (клубов), являющиеся подтверждением участия в спортивных соревнованиях, подаются через Единый реестр ОСФ до проведения соревнований не позднее срока, установленного в положении о соревнованиях. Доступ к Единому реестру ОСФ осуществляется с официального сайта ОСФ. Предварительная заявка, сформированная в Едином реестре ОСФ, автоматически направляется в организационный комитет соревнований.

Без подачи предварительной заявки, заявка на участие в спортивных соревнованиях не принимается, спортсмены не допускаются к спортивным соревнованиям.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта «акробатический рок-н-ролл», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 9 апреля 2021 г. № 215.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 г. № 1144 н «Об



утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Место проведения соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на Соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в связи с эпидемиологической ситуацией в Иркутской области на региональное отделение ФТСАРР возлагается ответственность за соблюдение мер эпидемиологической безопасности в соответствии с требованиями Роспотребнадзора на дату проведения мероприятия.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

